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Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΣΟΛΝΕΤΣΝΟΓΚΟΡΣΚ ΣΕΡΓΙΟΣ
ΣΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ

Το Βιετνάμ επισκφέθηκε από 11 έως 13 Φεβρουαρίου 2017 ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ κ.
Σέργιος, Υπεύθυνος των ἐν Ἀνατολικῇ καὶ Νοτιοανατολικῇ Ἀσίᾳ παροικιών του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Στο Ανόι τον Σεβασμιώτατο κ. Σέργιο και τη συνοδεία αυτού υποδέχθηκ ο Πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Σοσιαλιστική Δημοκρατία Βιετνάμ κ. Κ. Βνούκοφ και διπλωμάτες της Πρεσβείας.

Αυθημερόν ο Αρχιεπίσκοπος Σέργιος είχε συνάντηση με τον Αναληρωτή Πρόεδρο της Επιτροπής
Θρησκειών παρά Κυβέρνησιν κ. Ζυόγκ Νγκοκ Ταν. Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως υπήρξε
γόνιμη ανταλλαγή σκέψεων σχετικά με την οργάνωση της ποιμαντικής μέριμνας της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας για του Ρώσους Ομογενείς. Ταυτόχρονα τονίσθηκε η θετική εμπειρά
λειτουργίας της ενορίας Παναγίας του Καζαν στο Βουνκγτάου, η οποία ιδρύθηκε με Συνοδική
απόφαση κατόπιν επισκέψεως στη χώρα του Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κυρίλλου
(νυν Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών) τον Νοέμβριο 2001. Συζητήθηκαν
προοπτικές συνεργασίας και αναπτύξεως ανθρωπιστικής συνεργασίας μεταξύ Ρωσίας και Βιετνάμ
στο θρησκευτικό τομέα.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος κ. Σέργιος είχε συνάντηση με τον Αρχηγό της Ρωσικής
Διπλωματικής Αποστολής στη χώρα κ. Κ. Βνούκοφ. Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων
σχετικά με τη διαποίμανση των Ομογενών στο Ανόι και σε άλλες πόλεις του Βιετνάμ. Ο
Αρχιεπίσκοπος Σέργιος απένειμε στον κ. Κ. Βνούκογ επετειακό μετάλλιο της Ρωσικής Εκκλησίας
«Χιλιετία από κοιμήσεως του Αγίου και Ισαποστόλου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου», με το οποίο ο
Αγιώτατος Πατράρχης Κύριλλος παρασημοφόρησε τον διπλωμάτη.

Στις 12 Φεβρουαρίου 2017, την Κυριακή του Ασώτου, ο Ιεράρχης προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στο χώρο του Ρωσικού Κέντρου Επιστήμης και Πολιτισμού Ανόι, συλλειτουργησάντων
Ρώσων κληρικών από τη Σιγκαπούρη και τη Μαλαισία.

Παρέστησαν οι προσευχόμενοι από τη Ρωσία, την Ελλάδα και διάφορες πόλεις του Βιετνάμ και
άλλες χώρες. Περισσότεροι από 50 πιστοί κοινώνησαν των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων.



Απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα το Αρχιεπίσκοπος Σέγιος μετέφερε το χαιρετισμό του
Αγιωτατου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, ο οποίος πρώτος από τους
Ιεράρχες της Ρωσικής Εκκλησίας μετέβε στην πρωτεύουσα του Βιετνάμ το 2001. Ο κ. Σέργιος
επικεντρώθηκε ιδιαίτερα στο πνευματικό νόημα των θείων ακολουθιών των προ της Μεγάλης
Τεσσαρακοστής Κυριακών.

Ανταποκρινόμενος στο πρότερον αίτημα εκ μέρους των Ομογενών σχετικά με την ίδρυση ενορίας
της Ρωσικής Εκκλησίας στο Ανόι, ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ κ. Σέργιος, κατόπιν
συζητήσεως με τους πιστούς, έδωσε την ευλογία και την άδειά του στους πιστούς να προβούν σε
σχετικές ενέργειες προκειμένου να συσταθεί κοινότητα της Οσίας Ξένης Αγίας Πετρουπόλεως, της
δια Χριστόν Σαλής και κάλεσε όλους να προσεύχονται στην Αγια, η οποία από τώρα είναι η
προστάτις της ενορίας.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας παρετέθη κέρασμα κατά το οποίο ο Ιεράρχης συνέχισε την
επικοινωνία του με τους πιστούς.

Στις 13 Φεβρουαρίου 2017 ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ κ. Σέργιος αναχώρησε για την
Καμπότζη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48713/
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